



北语首页

在线投稿

首页 |

校园新闻  
专题报道

院系快讯  
News

精彩来园  
北语报

学术沙龙  
视频点播

媒体北语  
来园时评

孔院新闻  
光影校园

北语人物  
原创天地

校园新闻

您当前所在的位置: 首页 -> 校园新闻 -> 正文

## 北语举办2019年国际学生汉语演讲比赛

发布日期: 2019-12-25 作者: 国际学生管理处 点击量: 246

12月24日,北京语言大学国际学生汉语演讲比赛于逸夫报告厅成功举办,比赛由国际学生管理处主办,学生国际交流协会AIU承办。北京语言大学校长助理、研究生院院长郭鹏、汉语国际教育学部、党委宣传部、国际学生管理处、人文社会科学学部等相关单位负责人出席了本次比赛,并作为评委与全场观众共同见证了选手们在决赛舞台上的精彩表现。



### 热点新闻

学校纪委印发《疫情防控监督工作方案》,监督检查随即展开

2020-02-01

北语教师寄语学生,共克时艰、共同抗“疫”

2020-02-02

交融互鉴 美美与共 世界脉动 聚焦北语——北语第十六届世界文化节游...

2019-05-19



参加此次决赛的11名选手分别来自11个不同的国家，充分体现了北语作为小联合国的多元风采。选手们围绕“构建人类命运共同体”这一主题，用他们所热爱的汉语道出了对于世界各国携手共进的共同愿景。来自印度尼西亚的关慧敏用“单丝不成线，独木不成林”来概括人类命运共同体的深刻含义，并希望为共建人类命运共同体贡献力量；来自日本的安藤雅致希望用所学的中国文化消除国家之间观念上的误区；来自加拿大的谭显慎畅谈了自己对中国以及“人类命运共同体”这个目标的理解；来自尼泊尔的苏米塔通过人与人之间的友爱表达了国与国之间的关怀。11位选手的演讲如同11本故事书般灵动至深。



北京语言大学与北京一零一中教育集团合作签约暨北京语言大学附属中学...

2020-01-10

党代会进行时：大会开幕式隆重举行

2019-07-09

### 热点专题



【北语教师在海外】那段日子我们一起走过



【北语教师在海外】芒果飘香寄深情

在所有选手的演讲全部结束后，在场的评委老师对选手们的演讲做出点评。郭鹏老师肯定了选手们的汉语水平以及现场感染力，希望国际学生可以继续通过演讲的形式练习汉语，鼓励大家讲出并讲好“人类命运共同体”的故事；展明锋老师对参赛选手的表现感到惊喜，感动他们可以用非母语表达对人类命运共同体的理解与认识；冯惟钢老师在点评中提到，汉语是有声调的语言，希望大家可以在今后的学习中更加注意语音语调，并祝贺大家取得好成绩。



最后，根据评委老师们的综合评分，来自格鲁吉亚的玛丽和尼泊尔的苏米塔最终荣获一等奖，来自韩国的李秀雅、俄罗斯的娜斯佳、刚果（金）的安朵和印度尼西亚的关慧敏获得二等奖，来自荷兰的魏灵凯、加拿大的谭显慎、法国的大勇、埃及的乐天爱及日本的安藤雅致获得三等奖，通过赛前的线上投票，安藤雅致获得本次比赛最佳人气奖的称号。





本次演讲比赛历经一个半月的准备期和练习期，选手及工作人员在繁忙的学习之余认真筹备本次比赛。初赛至今，数十名国际学生通过这个平台表达自己对人类命运共同体的理解及感悟。习近平总书记曾指出，“大道至简，实干为要。构建人类命运共同体，关键在行动”。希望他们都能够为构建人类命运共同体贡献力量，有效推动建设一个“持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界”。



分享到:

---

上一条: 北语举办外籍教师新年招待会

[北语首页](#)

[北语党委宣传部](#)

[官方微信](#)

[官方微博](#)

版权所有：北京语言大学党委宣传部 地址：北京市海淀区学院路15号 邮编：100083 投稿邮箱：news@blcu.edu.cn